

CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 34ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 11ª LEGISLATURA 23 DE SETEMBRO DE 2025

IDENTIFICAÇÃO BÁSICA

TIPO DE SESSÃO: ORDINÁRIA ABERTURA: 23/09/2025 – 16H

MATÉRIA DE EXPEDIENTE:

Ordem: 1 Projeto de Lei N° 42 /2025 Autor: Executivo Municipal

DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2026, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Ordem: 2 Moção Nº 1/2025 Autor: Célio Hugo Sartori, Elder Galvão, Genezildo Fávero - Ikinho

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA – ES, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E REGIMENTAIS, APRESENTA A PRESENTE MOÇÃO DE APLAUSOS AO TIME DE FUTEBOL FEMININO DE PROSPERIDADE, EM RAZÃO DA BRILHANTE CONQUISTA DO CAMPEONATO ESTADUAL DE FUTEBOL FEMININO 2025.

Ordem: 3 Indicação Nº 115 /2025 Autor: Ronaldo Ribeiro Motta

PARA A COMUNIDADE DE RICHIMOND: REGULARIZAÇÃO DO ABASTECIMENTO DE ÁGUA NA COMUNIDADE.

Ordem: 4 Indicação Nº 116 /2025 Autor: Elder Galvão

PARA AS COMUNIDADE DE CLAROS DIAS: SOLICITA-SE A CONSTRUÇÃO DE UM GALPÃO.

Ordem: 5 Indicação Nº 117 / 2025 Autor: Ana Ignêz Cereza

PARA O MUNICÍPIO DE VARGEM ALTA: REFORMA DOS PONTOS DE APOIO DE SAÚED EM DIVERSAS COMUNIDADES.

MATÉRIA DE ORDEM DO DIA:

Ordem: 1 Projeto de Lei N° 39 /2025 Autor: Executivo Municipal

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REALIZAR A CONCESSÃO ONEROSA DE USO DE ESPAÇO PÚBLICO QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

Ordem: 2 Projeto de Lei N° 40 /2025 Autor: Executivo Municipal

FICA O PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE VARGEM ALTA/ES AUTORIZADO A CELEBRAR TERMO DE CONVÊNIO COM O MUNICÍPIO DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM/ES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Ordem: 3 Projeto de Lei Nº 41/2025 Autor: Executivo Municipal

DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL DESTINADO À IMPLANTAÇÃO E MANUTENÇÃO DE SECRETARIAS ESTRUTURADAS PELA LEI Nº 1563, DE 27 DE JUNHO DE 2025 QUE ALTEROU A LEI Nº 997, DE 31 DE DEZEMBRO DE 2012 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Ordem: 4 Moção Nº 1/2025 Autor: Célio Hugo Sartori, Elder Galvão, Genezildo Fávero - Ikinho

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA – ES, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E REGIMENTAIS, APRESENTA A PRESENTE MOÇÃO DE APLAUSOS AO TIME DE FUTEBOL FEMININO DE PROSPERIDADE, EM RAZÃO DA BRILHANTE CONQUISTA DO CAMPEONATO ESTADUAL DE FUTEBOL FEMININO 2025.